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Postupak za upotrebu specifičnih izotonskih rastvora za unutarnje lečenje
zaraznih bolesti

Prijava od 24. jula 1924. Važi od 1. avgusta 1925

Poznato je da organske soli zbog svojih 
osmotičnih dejstva igraju naročito važnu u- 
logu u organizmu.

Osmoza izaziva senzibilna kretanja u or
ganizmu, koja mogu tako da utiču na fizi
ološku funkciju pojedinih organa, naročito 
na izvesne grupe ćelija, da se time reflek- 
torno omogućava prijemljivost ovih grupa 
za izvesne materije.

Izotonski rastvori izvesnih materija mogu 
povećali selektivnu propustljivost ćelične 
opne za jonove.

Zatim valja pretpostaviti, da potološka 
promena čeličnog tkiva nije bez uticaja na 
osmolične procese, zašto svedoči selektiv
na moć slaganja izvesnih materija na obo
lelem tkivu.

Nađeno je, da podesnom kombinacijom 
izotonskog sonog rastvora, koji odgovara 
osmotičnom pritisku od jedne atmosfere, 
sa cer-jodnim solima u rastvoru istog o- 
smotičnog pritiska postaju preparati, koji 
su podesni da hemisko - terapeutički dej- 
stvuju na septična ognjišta i na patološki 
promenjeno, bakterijama zaraženo tkivo ta
ko, da promenjeno tkivo selektivno prima 
jod - cerna jedinjenja te se pod njihovim 
uticajem gube znaci bolesti. Ovi perparati 
postali iz sonog rastvora i jod-cernih je
dinjenja u izotonskom rastvoru jesu jedino 
neotrovni nasuprot cernim solima te mogu

biti upotrebljavani podkožno bez štete 
po telo.

Postupak je opisan na jednom primeru.

Primer:
Rastvori se n. pr. 0.2611 čiste kuhinjske 

soli u 100 cm:! redestilisane vode i meša 
sa rastvorom od 2.3259 cer-jodira u 100 
cm1' redestilisane vode i sve to zagreva 
oko 45—-60 minuti na temperaturi od 65° C.

Isti rastvori postaju prečišćavanjem hlor- 
nih jedinjenja cera sa drugim indiferetnim 
sonim rastvorima.

Potrebno je, da su sjedinjeni rastvori izo
tonični i u koliko se trebaju neposredno 
upotrebiti moraju se dovesti na osmotički 
pritisak od jedne atmosfere. Kao rezerva 
takvi se rastvori mogu držati i na osmoti- 
čkom pritisku od više atmosfera, jer se 
odgovarajućim postupanjem mogu svesti 
na jednu atmosferu.

Patentni zahtevi:

1. Postupak za izradu neotrovnih, jako 
bakterioubiiačnih cernih rastvora za unutar
nje lečenje, naznačen time, što se cerne 
soli, naročito jodna ili hlorna jedinjenja 
cera vezuju sa indiferentnim sonim rastvo
rima, kao kunjska so, u izotonskim rastvo
rima.

2. Oblik izvođenja postupka po zahtevu:

Din. 5.



1, naznačen time, šlo se rastvori dovode 3. Postupak po zahtevu 1 i 2, naznačen fi
na izotonski pritisak od jedne atmosfere me, što se rastvori oslobađaju bacila zagre- 
ili na više atmosfera. vanjem na temperaturi koja ne prelazi 650C.


